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ЗАРАЗ ВСІ ЗУСИЛЛЯ МІСЬКОЇ ВЛАДИ ХАРКОВА СПРЯМОВАНІ 
НА ВІДБУДОВУ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ, ЯКИЙ ЗАЗНАВ 

ПОШКОДЖЕНЬ ВНАСЛІДОК ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ, НАГОЛОСИВ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ:

— Люди звикли до місць, де вони жи-
ли. Дитячі майданчики, школи, стадіо-
ни… Все було повністю облаштовано, 
зручно розташовано. І  щоб містяни мог-
ли всім цим користуватись, нам потрібно 
відбудовувати житло і на місці знесених 
багатоповерхівок зводити нові.

Першочергово в  Харкові відновлюють 
будинки з  незначними пошкодженнями. 
Цього року ми ставили за мету відбудува-
ти приблизно 100 будинків, і майже всі ро-
боти планується завершити до кінця року.

Але зрозуміло, що цього недостатньо. 
Тому будемо й далі відбудовувати житло, 
зокрема те, що зазнало дуже серйозних 
руйнацій.

Щодо будинків, які не підлягають від-
новленню. Їх на сьогодні у місті — 26. Та-
кого висновку дійшли після проведення 
інструментальної та економічної експер-
тиз. Вони будуть знесені, а на їхньому міс-
ці збудують нові.

Збитки від руйнувань, яких зазнало наше 
місто, складають десь 10 млрд євро. Крім 
коштів міського бюджету, Харків потребує 
фінансової допомоги з  боку держави та 
міжнародних партнерів, зокрема, сподіва-
ється на підтримку міст-побратимів.

Ми робимо все можливе, щоб якнай-
швидше все відновити, адже людям по-
трібно нормально жити та мати можли-
вість повернутися додому.

ÕÀÐÊIÂ ÏÎÒÐÅÁÓЄ
ÄÎÏÎÌÎÃÈ ÏÀÐÒÍÅÐIÂ
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Українська делегація на чолі зbпершою 
віцепрем’єр-міністеркоюb— міністеркою 

економіки України Юлією Свириденко здійснила 
візит уbСполучені Штати Америки, уbмежах 

якого Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак 
відвідав Вашингтон, Нью-Йорк та Флориду.

О
чільник Офісу Глави держави провів зустрічі 

з представниками команди обраного Прези-

дента США Дональда Трампа.

Андрій Єрмак детально розповів про ситуацію на 

фронті та передав прапори українських бригад: 95-ї 

ОДШБр, 92-ї ОШБр, 80-ї ОДШБр, 57-ї ОМПБр та 3-ї 

ОШБр.

Сторони обговорили плани росії, а також те, які 

кроки треба здійснити, щоб їх зірвати.

У Білому домі очільник Офісу Глави держави зу-

стрівся з радником із національної безпеки Президен-

та Сполучених Штатів Джейком Салліваном.

Андрій Єрмак також провів зустрічі з головою Гель-

сінської комісії США та співголовою конгресового 

Українського кокусу Джо Вілсоном, співголовою юри-

дичного комітету Сенату США Ліндсі Гремом, лідером 

Республіканської партії в Сенаті США Мітчем Мак-

коннеллом, заступником державного секретаря Джо-

ном Бассом та лідером Демократичної партії в Палаті 

представників Конгресу Гакімом Джеффрісом.

Крім того, очільник Офісу Глави держави зустрівся 

з філантропом Вільямом Альбертом Акманом та ін-

шими представниками бізнесових кіл США, ветеран-

ським кокусом, конгресменами, сенаторами, військо-

вими ветеранами та представниками Демократичної 

партії.

Андрій Єрмак подякував США та всьому американ-

ському народові за рішучу підтримку України в бо-

ротьбі проти російської агресії.

ÍÀÉÃÎËÎÂÍIØÅ — ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÈÉ 
ÌÈÐ I ÃÀÐÀÍÒIЇ ÁÅÇÏÅÊÈ
УbПАРИЖІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ ТРИСТОРОННЮ 
ЗУСТРІЧ ІЗ ПРЕЗИДЕНТОМ ФРАНЦІЇ 
ЕММАНЮЕЛЕМ МАКРОНОМ ТА ОБРАНИМ 
ПРЕЗИДЕНТОМ США ДОНАЛЬДОМ 
ТРАМПОМ.

О
кремо Володимир Зеленський подякував 

Дональду Трампу за його незмінну рішу-

чість та Емманюелю Макрону за організа-

цію цієї зустрічі.

Під час зустрічі говорили про наших людей і те, як 

їх підтримати, про ситуацію загалом і встановлення 

справедливого миру.

— Ми всі хочемо, щоб був мир. Але для нас дуже 

важливо — і це наша позиція, — щоб мир був спра-

ведливий для всіх нас і щоб не було можливості у ро-

сії, у путіна або ще в якихось агресорів колись по-

вернутися. І це найголовніше — справедливий мир 

і гарантії безпеки, сильні гарантії безпеки для Украї-

ни, — підсумував Президент.

Лідери домовилися працювати далі й підтримувати 

комунікацію.

ßÊI ÊÐÎÊÈ ÒÐÅÁÀ 
ÇÄIÉÑÍÈÒÈ, ÙÎÁ 
ÇIÐÂÀÒÈ ÏËÀÍÈ ÐÎÑIЇ

ÂÎÍÈ ÒÐÈÌÀÞÒÜ ÌIÑÒÎ
УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ УРОЧИСТИЙ ПРИЙОМ НА 
ЧЕСТЬ ДНЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

Ф
ахівців, які підтримують життєдіяльність міста, 

привітав Харківський міський голова Ігор Те-

рехов:

— Дуже вдячний кожному з вас за ту важку роботу, яку 

ви кожного дня робите. Завдяки вам сьогодні наше місто 

живе. Дякую вам за це і чудово розумію, як вам важко пра-

цювати. Емоційно важко, коли лунають повітряні триво-

ги, коли поряд роздаються вибухи. Це потребує шаленої 

витримки. Але ви потрібні Харкову, наша з вами місія по-

лягає у тому, щоб люди відчували себе захищеними! Зав-

дяки вам місто живе, завдяки вам місто працює і завдяки 

вам люди вірять в нашу перемогу.

Наталія Цимбалюк, начальниця відділу розвитку під-

приємництва Управління з питань підприємництва та ре-

гуляторної політики ХМР:

— Наше місто я вважаю найкращим на землі. Це місто 

людей, яких неможливо зламати. І ми зробимо все, щоб 

допомагати йому разом з нашою міською владою, разом 

з нашим мером.

Ольга Точилова, начальниця відділу кадрів апарату Де-

партаменту охорони здоров’я:

— Місто міцне, прогресивне, незламне. Харків’яни — 

це як окрема національність, я дуже пишаюся, що я живу, 

працюю у такому місті, з такими людьми.

Олена Жученко, заступниця голови Адміністрації 

Новобаварського району з соціальних та гуманітарних 

питань:

— Харків — це любов на все життя, це місто, куди 

ти завжди повертаєшся, де ти працюєш і робиш все, 

щоб містянам було комфортно. Ви знаєте, люди, які 

народилися в Харкові, які тут працюють, живуть — 

вони ментально абсолютно інші. Багато хто каже, що 

харків’яни особливі. Ми фанатично любимо це місто, 

ми фанатично робимо все, щоб тут було добре, аби всі, 

хто сюди приїздив, завжди говорив, що Харків — він 

неймовірний!

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏÐÎÒÅÑÒÓÂÀËÈ 
ÍÎÂÓ ÑÈÑÒÅÌÓ ÎÏÎÂIÙÅÍÍß
УbМІСТІ ВПРОВАДЖУЮТЬ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНУ СИСТЕМУ ОПОВІЩЕННЯ 
ПРОbЗАГРОЗИ. ДНЯМИ БУЛО ПРОВЕДЕНО ТЕСТУВАННЯ ЦІЄЇ 
СИСТЕМИ, ЯКЕ ПРОЙШЛО ВДАЛО, ПОВІДОМИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ 
ВbЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕЛЕМАРАФОНУ.

М
іський голова наголосив, що тепер ми чекаємо на відповідний дозвіл від 

військових:

— Нам дуже важливо розуміти, коли ворожа балістика летить в місто, 

а коли — в область. Звісно, зараз хтось прислухається до повітряних тривог, хтось ні.

Ми розробили таку систему, щоб оповіщення лунали тільки тоді, коли є небезпе-

ка саме для Харкова. Тоді люди будуть уважнішими. Крім того, не так часто перери-

ватимуть роботу банки, державні установи, бізнес.
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ЗНАКОВА 
НАГОРОДА
ПІД ЧАС ФОРУМУ «ЦИФРОВІЗАЦІЯ 
МІСТОБУДІВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВbУКРАЇНІ. 
ПОТОЧНИЙ СТАН ІbНАСТУПНІ КРОКИ ДЛЯ 
ПРОЗОРОГО ВІДНОВЛЕННЯ» ДЕПАРТАМЕНТ 
МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ 
ХМР ОТРИМАВ НАГОРОДУ ВbНОМІНАЦІЇ 
«ЗАbАКТИВНУ ПОЗИЦІЮ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ВИСОКИХ ПОКАЗНИКІВ ЗbВЕРИФІКАЦІЇ 
ВУЛИЦЬ ПРИbНАПОВНЕННІ ЄДИНОГО 
ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ АДРЕС (ЄДРА) 
ВbУМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ».

Ф
орум зібрав провідних експертів, пред-

ставників уряду, громад і міжнародних 

партнерів для обговорення основних пи-

тань цифровізації містобудівної діяльності. Віце-

прем’єр-міністр України Олексій Кулеба наголосив, 

що цифровізація є важливим інструментом для про-

зорого та ефективного відновлення країни, і роль 

регіонів та громад у цьому процесі є головною.

Під час заходу були презентовані нові реєстри 

системи цифрового сектору містобудування, а та-

кож нагороджені представники громад, які найак-

тивніше впроваджують на місцях електронні сер-

віси.

ÇÈÌÎÂI ÃÅÐÎЇ ÒÀÒÀÌI
ДНЯМИ УbХАРКОВI ВІДБУЛИСЯ ЗМАГАННЯ 
ЗbДЗЮДО «ЗИМОВІ ГЕРОЇ ТАТАМІ». ЗАХІД 
ПРОЙШОВ ПІД ПАТРОНАТОМ ХАРКІВСЬКОГО 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА.

У
 змаганнях взяли участь понад 150 хлопців і дів-

чат у вікових категоріях 2012–2013 р. н. та 2014–

2015 р. н. Призери та переможці отримали солод-

кі подарунки від ГО «Я врятований».

Також під час заходу відбулося нагородження Почесни-

ми грамотами виконкому міськради захисників і захис-

ниць з нагоди Дня Збройних сил України.

ÇÀÂÆÄÈ ÏÀÌ’ßÒÀÒÈ
УbХАРКОВІ НА АЛЕЇ СЛАВИ КЛАДОВИЩА 
№ 18bВІДКРИЛИ ІНТЕРАКТИВНУ СТЕЛУ 
ЗbВІРТУАЛЬНИМ МЕМОРІАЛОМ ПАМ’ЯТІ.

В
ідтепер пам’ять про тих, хто віддав своє життя, 

захищаючи Україну від ворога, житиме не лише 

в серцях рідних, близьких, побратимів. Нині ко-

жен охочий зможе власноруч доторкнутися до історії по-

леглих воїнів. Все це стало можливим завдяки ініціативі 

Харківського міського голови Ігоря Терехова за допомо-

гою благодійних організацій та активістів.

— Я пам’ятаю, коли ми ховали перших наших героїв. За-

раз, на жаль, їх набагато більше. Вони ціною свого життя 

дають можливість нам жити. Ми схиляємо сьогодні голови 

перед їхньою пам’яттю, перед їхнім героїзмом. Цей меморі-

ал — тільки перший крок, який зроблено задля вшанування 

полеглих. Ми працюємо над глобальним проєктом будів-

ництва Меморіалу пам’яті. Він буде знаковим і для нашого 

міста, і для України, — зазначив Ігор Терехов.

Через електронну навігацію близькі та родичі полег-

лих героїв, а також пересічні громадяни зможуть знай-

ти захисників та захисниць України, які поховані на всіх 

міських кладовищах Харкова і є в базі даних меморіалу, 

переглянути їхні світлини, нагороди й відзнаки, дізнатися 

біографію та обставини загибелі.

Марина Полякова, голова Всеукраїнського об’єднання 

рідних зниклих безвісти та загиблих захисників України:

— Дуже важливо для нас, для наших захисників, для 

сімей загиблих, щоб інформація про кожного загибло-

го героя була у відкритому доступі. Разом з КП «Ритуал», 

з міською владою ми розробили цей проєкт. Поки встано-

вили одну дошку, буде ще три. А в майбутньому збудуємо 

великий меморіал.

У заході взяли участь й члени родин полеглих героїв. 

Сліз ніхто не стримував.

Олена Авілова, мати загиблого героя:

— Наші діти, захищаючи нашу країну, наше місто, на-

шу область, на жаль, віддали свої життя. А ми залишилися 

тут, і у нас залишились пам’ять, любов, величезний біль 

у серці і величезна рана в душі. І що ми можемо робити? 

Ми можемо далі виборювати свободу, ми можемо далі не-

сти пам’ять про наших захисників, щоб наступні поко-

ління знали і пам’ятали, яка ціна нашої свободи та нашої 

незалежності.

Символічно, що урочисте відкриття інтерактивної 

стели та покладання квітів відбулося 6 грудня — в день 

Збройних сил України.

Володимир Липчанський, військовий капелан 120-го 

окремого батальйону 113-ї бригади сил ТРО:

— Сьогодні День Збройних сил України та День святого 

Миколая, який тепер став, так би мовити, покровителем 

ЗСУ, як і багато років був покровителем моряків, космо-

навтів. Тому, вшановуючи пам’ять наших загиблих геро-

їв, ми молимось за них, просимо Господа забрати душі їх 

до себе, бо, хто душі положив за друзів своїх, той спасе їх.
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ÑÂßÒÀ ÐÎÇÏÎ×ÀËÈÑß!ÑÂßÒÀ ÐÎÇÏÎ×ÀËÈÑß!
УbХАРКОВІ ВbДЕНЬ CВЯТОГО МИКОЛАЯ ЗАПАЛАЛИ ВОГНИКИ НА ГОЛОВНІЙ ЯЛИНЦІ МІСТА.

Я
к і в попередні роки, її встановили на станції 

мет ро «Університет». За ініціативою Харківсько-

го міського голови Ігоря Терехова у підземці на 

двох станціях було організовано концерт для дітей та до-

рослих. Перед харків’янами виступали найкращі колекти-

ви міста. Тож новорічні свята офіційно розпочалися і три-

ватимуть у місті аж до 6 січня.

Але не тільки у метро оселився дух зимових свят. Усе 

місто сяє новорічними вогниками, вабить святковими ін-

сталяціями та оздобленням. У всіх районах, навіть у най-

віддаленіших куточках мегаполісу, встановили ялинки 

і зробили фотозони.

Маргарита, мешканка Холодногірського району:

— Чесно кажучи, шокована Харковом, бо я півтора 

роки жила у Львові, рік назад приїхала, і, знаєте, Харків 

не схожий на місто, яке потерпає від обстрілів, хоча вони 

майже щоденно. Це просто новорічна казка!

Пенсіонерка Надія радіє, що новорічні прикраси є 

не лише в центральній частині міста, бо не усі мають 

змогу їздити за святковими враженнями далеко від до-

му:

— Це позитив для нас, краса, яка дарує надію на Пе-

ремогу.

Кирило, мешканець Салтівського району:

— Я відвідую Палац творчості, і коли виходжу, бачу цю 

красиву ялинку. Вона мені дуже подобається. Я відчуваю, 

що Новий рік вже скоро! І що все буде добре!

До речі, на новорічне оздоблення місто не витратило 

жодної копійки з бюджету. Гарні прикраси вже викорис-

товувалися в минулі роки.
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ÍÀÑÒÐIÉ 
ÊÎÌÔÎÐÒÓ

ДВАДЦЯТЬ ШІСТЬ РОКІВ ТОМУ ІНСТИТУТ 
КОЛЬОРУ PANTONE РОЗПОЧАВ ТРАДИЦІЮ 
ОБИРАТИ ГОЛОВНИЙ КОЛІР РОКУ. ЦЬОГО РАЗУ 
ВИБІР ПРИПАВ НА МОЛОЧНОШОКОЛАДНИЙ 

ВІДТІНОК, ЩО АПЕЛЮЄ ОДРАЗУ ДОbТРЬОХ 
ІЗ ЧОТИРЬОХ ОРГАНІВ ЧУТТЯ. ОТЖЕ, 
ЗУСТРІЧАЙТЕb MOCHA MOUSSE.

M
ocha Mousse («мока мус») викликає пря-

мі асоціації зі смаком і запахом, зазначає 

виконавча директорка Інституту кольору 

Pantone Літріс Айземан. «Мока мус» асоціюється не ли-

ше з шоколадом, а й із какао-порошком — популярним 

інгредієнтом у кулінарії, доступним і для професіона-

лів, і для аматорів. Окрім гастрономічних конотацій, 

Mocha Mousse несе гламур і теплоту, що робить його 

«дуже привабливим і таким, що хочеться скуштувати 

чи торкнутися», зазначила Айземан: «Це гармонійний 

відтінок — він не впадає у вічі, не відволікає, а просто 

створює відчуття комфорту».

Утім, головне, що Mocha Mousse символізує мить 

насолоди, яку люди потребують після «виснажливого 

року». «Нам просто потрібно щось — шматочок шоко-

ладу чи чашка кави, щоб подарувати собі момент спо-

кою», — зауважила Айземан.

Ìîçàїêà

ÀÍÃËIß ÂÆÅ ÍÅ ÒÀ
УbВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ВПЕРШЕ 
НАЙПОПУЛЯРНІШИМ ІМʼЯМ ДЛЯ ХЛОПЧИКІВ 
СТАЛО МУХАММЕД: ВОНО БУЛО ВbПЕРЕЛІКУ 
ТОП10bНАЙКРАЩИХ ІМЕН ІЗ 2016bРОКУ. ПРОbЦЕ 
СВІДЧАТЬ ДАНІ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
СТАТИСТИКИ БРИТАНІЇ (ONS).

Ц
ьогоріч ім’я Мухаммед обігнало попереднього 

фаворита серед британців — Ноя. Третє місце 

у рейтингу посів Олівер. Водночас для дівчаток 

найпопулярнішим ім’ям 8-й рік поспіль залишається Олі-

вія. Друге й третє місця посіли Амелія та Ісла відповідно.

Зазначено, що кожного року Управління національної 

статистики у Великій Британії аналізує нові дані про ди-

тячі імена, визначаючи серед них найпопулярніші та нав-

паки. Рейтинг складали на основі точного написання 

імен, зазначених при реєстрації народження: таким чи-

ном схожі імена з різними варіантами написання врахо-

вувалися окремо.

Згідно з даними, Мухаммед було найпопулярнішим 

ім’ям серед хлопчиків у чотирьох з дев’яти регіонів Англії.

ØÎÓ ÌÀЄ
ÒÐÈÂÀÒÈ

Г
оловна ялинка Нью-Йор-

ка Рокфеллер-центру за-

горілася різдвяними вог-

нями. Церемонія зібрала сотні 

глядачів.

12-тонне дерево привезли зі шта-

ту Меріленд. Висота ялинки майже 

24 метри. Щоб її прикрасити, зна-

добилося понад 50 тисяч світлодіо-

дів, а на верхівці світиться 400-кіло-

грамова зірка, прикрашена трьома 

мільйонами кристалів Сваровські.

У межах свята на площі про-

йшов концерт. Святкування три-

вало до ранку.

Варто відзначити, що це вже 

 89-та церемонія запалювання 

різдвяної ялинки в Нью-Йорку.

ÇÀÐÀÄÈ ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÑÒI
УbМІНІСТЕРСТВІ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ 
ПЛАНУЮТЬ ЗМІНИТИ ПОРЯДОК ЗАСТОСУВАННЯ 
ГРАФІКІВ СТАБІЛІЗАЦІЙНИХ ВІДКЛЮЧЕНЬ 
СВІТЛА ДЛЯ УНІФІКАЦІЇ ТА СПРАВЕДЛИВОГО 
РОЗПОДІЛУ ОБМЕЖЕНЬ.

З
азначається, що одним із рішень є варіант об’єднання 

графіків деяких областей у кілька, можливо, у три зо-

ни з відносно рівним обсягом споживання, і в кожній 

з них застосовувати однакові графіки відключення.

Проте це лише один із варіантів. Інша пропозиція може 

включати в себе запровадження двох підчерг та відклю-

чень по півтори черги залежно від ситуації.

«Поки що нова методика підходу до відключень пере-

буває у процесі формування, але запровадити її планують 

уже з січня 2025 року. До Нового року у системі відклю-

чень змін не буде», — пише «РБК-Україна».

I ÄÎ ÑÂßÒ
ВbУКРАЇНІ ПІД ЧАС ЗАСТІЛЬ ЛЮДИ ЗВИКЛИ НАЗИВАТИ 
ТИХ, ЗbКИМ РОЗПИВАЮТЬ АЛКОГОЛЬНІ НАПОЇ, 
«СОБУТИЛЬНИКИ», ПРОТЕ ЦЕ СЛОВО Є РОСІЯНІЗМОМ, 
Аb«СПІВПЛЯШНИК» СТРУКТУРНОЮ КАЛЬКОЮ ЗbНЬОГО.

З
а словами філологині та лі-

тературної редакторки Ольги 

Васильєвої, українським від-

повідником до цього слова буде «по-

чарківець», а вона — «почарківка».

— Почарківець — слово не дуже 

старе, але гарне. Натрапляємо на ньо-

го в романі Франсуа Рабле «Гаргантюа 

і Пантагрюель» у перекладі Анатоля 

Перепаді: «Так чинить і наш добрий брат Жан. Ось чому кожен прагне 

його товариства. Він не ханжа, не гольтіпака, він честивий, веселий, 

сміливий, він добрий почарківець», — зазначила Васильєва.

ÑÌÀ×ÍÎÃÎ!
КОЛИ ВИ ДУМАЄТЕ ПРОbСЕНАТ США, 
ЙМОВІРНО, УЯВЛЯЄТЕ ЗАКОНОТВОРЧУ 
ДІЯЛЬНІСТЬ. АЛЕ ЗbНИМ ПОВ’ЯЗАНА 
КУЛІНАРНА ТРАДИЦІЯ, ЯКА 
МОЖЕ ЗАЧАРУВАТИ БУДЬЯКОГО 
СПРАВЖНЬОГО ГУРМАНА, ПОВІДОМЛЯЄ 
TASTING TABLE.

У
 меню верхньої палати Конгресу США 

протягом десятиліть є одна основна стра-

ва — скромний, але смачний квасолевий 

суп, відомий як сенатський квасолевий суп.

Немає офіційної інформації про те, як суп спо-

чатку потрапив до кафетеріїв і закусочних в уря-

дових установах, але ходять чутки, що він з’явив-

ся у меню приблизно в 1904 році.

Згідно з офіційним вебсайтом Сенату США, се-

натор Фред Дюбуа керував ресторанним коміте-

том. Мабуть, він був прихильником квасолевого 

супу, тому що ухвалив правило, яке вимагало по-

давати його щодня.

Страва складається з морської квасолі, копче-

ної шинки, цибулі, вершкового масла, води та 

просто приправлений чорним перцем і сіллю. Але 

оригінальний рецепт сенатора Дюбуа був більш 

насиченим. Туди додавали вершкове картопляне 

пюре для згущення, ароматичні речовини, такі як 

селера, часник і свіжа петрушка.

ÒÀÊÅ ÊÎÕÀÍÍß
АМАНТА ІbНЕЙТАН ГІББС СТАЛИ ДУЖЕ ПОПУЛЯРНІ УbМЕРЕЖІ 
ЗАВДЯКИ СВОЄМУ НЕЗВИЧАЙНОМУ ВЕСІЛЛЮ ВbСТИЛІ ШРЕКА. 
ВОНИ ПОФАРБУВАЛИСЯ УbЗЕЛЕНИЙ КОЛІР, АbГОСТІ ПРИЙШЛИ 
ВbКОСТЮМАХ РІЗНИХ КАЗКОВИХ ПЕРСОНАЖІВ, ПИШЕ MIRROR.

П
опри те що ве-

сілля відбуло-

ся ще у 2013 

році, відео набуло попу-

лярності лише після то-

го, як у липні цього року 

стало відомо, що на гля-

дачів чекає нова частина 

улюбленого мультфіль-

му після 16 років пере-

рви. В Instagram воно зібрало тисячі переглядів та вподобайок. «Не так 

вже й далеко… Шрек 5 виходить на екрани 1 липня 2026 року з Май-

ком Майєрсом, Едді Мерфі та Кемерон Діаз», — зазначили у студії 

DreamWorks Animation.
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ÒÀÐÀÑ ÐÅÂßÊIÍ: «ÇÍÀÂ – ÕÎÂÀÒÈÑß ÒÎ×ÍÎ ÍÅ ÁÓÄÓ»
ДОБРОВОЛЕЦЬ ЗАХИЩАЄ УКРАЇНУ 
НАbПЕРЕДОВІЙ УbСКЛАДІ СЛАВЕТНОЇ 
93Ї ОКРЕМОЇ МЕХАНІЗОВАНОЇ БРИГАДИ 
«ХОЛОДНИЙbЯР». ДНЯМИ ХАРКІВ’ЯНИН 
ОТРИМАВbВИСОКУ ДЕРЖАВНУ НАГОРОДУ.

Т
арас Ревякін працював водієм у філії КП «Хар-

ківблагоустрій» Салтівського району Департа-

менту житлово-комунального господарства ХМР. 

Маючи бронювання від мобілізації, все-таки став на за-

хист країни — пішов добровольцем до ЗСУ.

— Для нас це рішення Тараса було несподіваним, — 

згадує жінка Ірина. — Тарас нас повідомив, коли вже при-

йшов із військкомату: «Все. Я буду служити». Сказав, що 

не може стояти осторонь і треба захищати свій дім, сім’ю. 

Ми з доньками сприйняли цю звістку зі сльозами, але по-

ставилися до його рішення з розумінням та повагою. Звіс-

но, тривожимося, переживаємо, щоденно чекаємо, коли 

він зателефонує або надішле повідомлення «В мене все 

добре». І дуже пишаємося його вибором. Тарас — справж-

ній чоловік і воїн.

— Коли з новин стало зрозуміло, що може статися 

війна, я ще тоді знав — ховатися точно не буду і якщо 

треба — піду захищати, — ділиться Тарас Ревякін. — Хо-

тів йти на фронт з самого початку повномасштабного 

вторгнення, але тоді у військкоматах брали тільки з бо-

йовим досвідом — тих, хто воював в ООС, або певних 

спеціалістів. Перші пару місяців війни був волонтером, 

а коли відновилася робота на підприємстві, продовжив 

працювати. Але вважав, що маю захищати Україну, і на 

початку 2023 року пішов служити. Бачив розруху, на-

слідки окупації, і насамперед став на захист своєї роди-

ни, свого міста.

У лютому 2023 року Тараса зарахували до особового 

складу ЗСУ. Спочатку він пройшов підготовку в Націо-

нальній академії сухопутних військ імені гетьмана Петра 

Сагайдачного. Взвод, у складі якого знаходився Тарас Ре-

вякін, показав кращі результати, тому пройшов навчання 

ще й у Військовій академії Збройних сил Чехії.

Зараз Тарас Ревякін — заступник командира роти. Воює 

на передовій. Боєць пишається своєю бригадою:

— Напевно, це сильніша бригада в Україні. Ми вою-

ємо на одній з найскладніших ділянок фронту. Стоїмо 

без ротації більше року, бо я вважаю, що немає такої 

великої бригади, яка може нас змінити на цьому на-

прямку.

Днями до Дня Збройних сил України за мужність і са-

мовідданість молодший лейтенант Тарас Ревякін нагоро-

джений медаллю «За військову службу Україні».

На запитання, чи не сумує за довоєнною роботою, бо-

єць зізнається:

— Звісно, сумую. Хотілося б більше бувати вдома. Але 

наразі моя робота і основне завдання — це служба. Треба 

доробити цю справу, а потім — все інше. Дуже хочу, щоб 

ми перемогли і всі хлопці повернулися додому живі й здо-

рові. Це — найбільше моє бажання.

Прифронтовий Харків дуже вдячний мужньому земля-

ку, вірить у перемогу України й висловлює величезну шану 

всім українським захисникам. А Тарас, зі свого боку, каже:

— Пишаюся тим, що, попри війну, завдяки згуртова-

ній роботі харків’ян та керівництва Харкова, наше місто 

розвивається, відновлюються будинки, працюють під-

приємства.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÒÐÈÂÀÞÒÜ ÊÀÏIÒÀËÜÍI ÐÅÌÎÍÒÈ
БУДИНКИ ПІВНІЧНОЇ САЛТІВКИ НЕ ЛИШЕ 
ВІДНОВЛЮЮТЬ ПІСЛЯ ОБСТРІЛІВ ІbВЛУЧАНЬ, 
АbЙbУТЕПЛЮЮТЬ.

В
 одній з пошкоджених багатоповерхівок після ви-

буху ворожої ракети був понівечений фасад, ви-

било вікна, а три квартири зазнали значних руй-

нувань, зокрема одна із них вигоріла вщент.

Максим Лимаренко, виконроб будівельної організації:

— Наразі в цьому будинку відновлені вже всі вікна, 

встановлене внутрішнє оздоблення в квартирах. На часі 

роботи із посилення металоконструкцій плит перекрит-

тя та відновлення балконів. Також відремонтували фасад 

і зробили термомодернізацію цього будинку.

Термомодернізація — це чи не найкращий спосіб підви-

щити енергоефективність будівель і таким чином досягти 

економії енергоресурсів. Адже додаткове утеплення бу-

динку та підвального приміщення дозволяє звести втрати 

тепла до мінімуму. У такий спосіб мешканці цієї 13-повер-

хівки взимку не лише не замерзнуть, але й зекономлять на 

опаленні.

Хоча роботи тривають у швидкому темпі, без трудно-

щів також не обходиться, адже працювати на висоті — це 

завжди непросто. Однак спеціалісти дотримуються пра-

вил безпеки та виконують поставлені завдання оператив-

но та якісно, для того, щоб мешканці могли зустрічати зи-

мові свята в теплі та затишку.

ÑÏIËÊÓÂÀÍÍß ÂÀÆËÈÂÅ
ШКОЛЯРІ 8Хb 11Х КЛАСІВ НОВОБАВАРСКОГО РАЙОНУ, УЧАСНИКИ МОЛОДІЖНОГО КЛУБУ «БУМ» 
НАПЕРЕДОДНІ ДНЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЗУСТРІЛИСЯ ІЗ ЗАСТУПНИЦЕЮ МІСЬКОГО 
ГОЛОВИ ТЕТЯНОЮ ЧЕЧЕТОВОЮТЕРАШВІЛІ.

У
чні навчальних закладів району ставили різно-

манітні запитання представниці міської ради: 

від особистих до професійних. Дітям було ці-

каво все, більше години Тетяна Чечетова-Терашвілі роз-

повідала їм і про роботу міської ради, і про відновлення 

і будівництво Харкова, плани та досягнення міста. Ба-

гато запитань постало від молоді і про особисте життя, 

історію професійного шляху, вподобання та життєві цін-

ності тощо.

— Усі запитання були актуальні, різноманітні, змістов-

ні. Такі заходи постійно треба проводити, щоб діти мали 

можливість спілкуватися, обмінюватися інформацією, 

знаходити якісь точки дотику, — зауважила Тетяна Чече-

това-Терашвілі.

Діти були задоволені не тільки тому, що мали можли-

вість поспілкуватися з представницею влади, але і тим, що 

ця зустріч відбувалася наживо, бо за період війни школярі 

все більше часу проводять лише онлайн.

Анна Булдакова, учениця ліцею № 39:

— Якщо чесно, то я вражена бесідою, дуже слушні, ці-

каві запитання. Я й сама мала можливість поставити за-

питання. Вдячна пані Тетяні, це дуже крута можливість 

і взагалі дякую організаторам «БУМ» за те, що наша мо-

лодь має можливість живого спілкування, у воєнний час 

його дуже не вистачає. Це можливість для нашої молоді 

спілкуватися з цікавими людьми, надихатися, а також, 

можливо, в майбутньому створювати найкраще місто 

Харків.

Данило Семенець, учень ліцею № 54:

— Цей захід мені дуже сподобався. Мали класну мож-

ливість поспілкуватися з різними спікерами та дізнати-

ся щось нове та цікаве для себе. Наприклад, обрати свій 

шлях у житті.
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Додаткова угода № 6bдоbдоговору приєднання проbнадання послуг 
зbцентралiзованого опалення та постачання гарячої води від 01.02.2017bр.

м. Харків                 «05» грудня 2024 року

Приватна фірма «А-ТЕТ» (надалі — Виконавець), 

в особі директора Берднікова Валерія Олександрови-

ча, що діє на підставі Статуту, яке є Виконавцем послуг 

з централізованого опалення та постачання гарячої води 

(Ліцензія від 26.01.2016 року № 20, видана Харківською 

обласною державною адміністрацією на виробництво та 

постачання теплової енергії), керуючись Законом Украї-

ни «Про житлово-комунальні послуги», ст. 634 Цивіль-

ного кодексу України, Правилами надання послуг з цен-

тралізованого опалення, постачання холодної та гарячої 

води і водовідведення та типового договору про надан-

ня послуг з централізованого опалення, постачання хо-

лодної та гарячої води і водовідведення, які затверджені 

Постановою КМУ від 21.07.2005 року № 630 (надалі — 

Правила), іншими нормативно-правовими актами, що 

регулюють порядок надання житлово-комунальних по-

слуг, пропонує фізичним особам — власникам квартир 

у житлових будинках № 20-В, 22-Б, 22-В по вул. Куль-

тури, № 9 по вул. Трінклера, № 16 по вул. Ак. Ляпунова, 

№ 49 по вул. Дмитра Антоненка (колишня назва — Мін-

ська), № 158 корпус 1, 2 по вул. Ак. Павлова, № 46 по вул. 

Європейська (колишня назва — Новгородська) в м. Хар-

кові (надалі — Споживачі), які отримують послуги з цен-

тралізованого опалення та постачання гарячої води шля-

хом приєднання до Договору приєднання про надання 

послуг з централізованого опалення та постачання гаря-

чої води від 01.02.2017 р. (надалі — Договір приєднання), 

укласти цю додаткову угоду до діючого Договору приєд-

нання про наступне:

1. Відповідно до змін, які були внесені до Закону Укра-

їни «Про метрологію та метрологічну діяльність», щодо 

питань, пов’язаних із повіркою вузлів обліку, підпункт 

4 пункту 18 Договору приєднання підлягає виключенню.

2. У зв’язку із реалізацією пункту 1 цієї Додаткової уго-

ди до Договору приєднання, необхідно доповнити Дого-

вір приєднання підпунктом 13 пункту 16 Договору при-

єднання, та викласти його в наступній редакції:

«13) контролювати установленi мiжповiрковi iнтерва-

ли, проводити за власний рахунок перiодичну повiрку 

квартирних засобiв облiку, їх обслуговування та ремонт, 

у тому числi демонтаж, транспортування та монтаж».

3. Ця Додаткова угода є невід’ємною частиною Дого-

вору приєднання, який укладено з урахуванням вимог 

статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України на 

невизначений строк шляхом приєднання Споживача 

до умов Договору приєднання та набуває чинності про-

тягом 30 днів з моменту її розміщення Виконавцем у за-

собах масової інформації і діє протягом строку дії Дого-

вору приєднання.

4. Сторони домовились, що всі інші умови даного До-

говору приєднання, який було опубліковано 02 люто-

го 2017 року у Харківській міській газеті «Харьковские 

Известия» на стор. 10, залишаються діючими і не зміню-

ються.

5. Будь-які зміни і доповнення до цього Договору при-

єднання з моменту набрання чинності таких змін поши-

рюються на всіх осіб, які приєдналися до Договору при-

єднання, в тому числі які приєдналися до нього раніше 

набрання чинності таких змін.

Реквізити Виконавця: Приватна фірма «А-ТЕТ», 

61058, м. Харків, вул. Культури, 20-В,

Код ЄДРПОУ 30767329, IBAN UA 2838080500000000

26000531384 в АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» у м. Києві.

ÇÀÏÎÂIÒ ×È ÄÎÃÎÂIÐ ÄÀÐÓÂÀÍÍß: ÙÎ ÊÐÀÙÅ
РАНО ЧИ ПІЗНО ВbКОЖНОЇ СВІДОМОЇ ЛЮДИНИ 
ВИНИКАЄ ЗАПИТАННЯ ЩОДО РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МАЙНОМ ТА ЙОГО ПОДАЛЬШОЮ ДОЛЕЮ. ДЛЯ 
ТАКИХ ВИПАДКІВ ЗАКОНОДАВСТВОМ ВbНАШІЙ 
КРАЇНІ ПЕРЕДБАЧЕНА НИЗКА ЮРИДИЧНИХ 
ОПЕРАЦІЙ ТА ДОКУМЕНТІВ. БІЛЬШІСТЬ ЗbНАС 
НЕ РАЗ ЧУЛИ: «УКЛАДУ ЗАПОВІТ», «ЗАЛИШУ 
ЗАПОВІТ», «НАПИШУ ДАРЧУ», «ЗАЛИШУ МАЙНО 
ДІТЯМ» ТА ІНШЕ.

З
аповітом називають письмове розпорядження фі-

зичної особи на випадок її смерті щодо майна, 

майнових прав та обов’язків, яке оформлено від-

повідно до законодавства.

Якщо ви вирішили залишити заповіт, то маєте обов’язково 

пам’ятати, що він укладається виключно у письмовій формі.

Заповіт обов’язково має бути посвідчений нотаріусом 

(державним або приватним) чи відповідною посадовою 

особою (командир військової частини, секретар селищ-

ної ради тощо). На ньому ставляться підпис, дата, час та 

за наявності печатка.

Сам текст заповіту зазвичай є у нотаріусів. Найпошире-

ніші в заповіті формулювання про те, що: «Все моє майно, 

де б воно не знаходилося та з чого не складалося б, запо-

відаю ПІБ…».

Обов’язково потрібно перевіряти правильність напи-

сання даних у заповіті:

— Прізвищ, імен і по батькові.

— Дат народження.

— Податкового коду.

— Адреси реєстрації.

Помилки або описки у заповіті можуть потім створити ба-

гато юридичних проблем та привести до судових процесів.

Право власності на майно за заповітом переходить 

до спадкоємців виключно після смерті заповідача. Тобто, 

поки особа, яка залишила заповіт, жива, вона є власником 

майна. Лише після смерті особи, вказані у заповіті, мо-

жуть переоформити майно на себе.

За життя особа, яка залишила заповіт, має право його 

скасувати або ж написати новий. Заповітів може бути де-

кілька. Але дійсним буде той, який складено останнім.

Оскаржити заповіт можуть спадкоємці в судовому по-

рядку, якщо вважають його недійсним або таким, що по-

рушує їх права.

Договір дарування, або ж в народі «дарча», є договором, 

який укладається щодо дарування (безплатної передачі 

майна) від однієї особи іншій.

Особливостями договору дарування є:

— Укладення його обов’язково в письмовій формі з но-

таріальним посвідченням.

— Безоплатна та безумовна передача майна обдарову-

ваній особі.

— Оформлення і перехід права власності на майно 

за договором відразу після його укладення та державної 

реєстрації.

Договір дарування, як і будь-який правочин, можна 

оскаржити в судовому порядку. Також дарувальник майна 

має право на розірвання цього договору протягом 1 року 

з дня його укладення. Інші особи, які вважають, що дого-

вір дарування порушує їх права, можуть його оскаржити 

в суді протягом трьох років з моменту, як вони дізналися 

про цей договір.

ЯКА РІЗНИЦЯ ТА ЩО КРАЩЕ
Основна і ключова різниця між заповітом та договором 

дарування — це момент переходу права власності до осо-

би:

— При заповіті — це виключно після смерті запові-

дача.

— При дарчій — відразу після укладення і реєстрації до-

говору.

При обранні правочину — заповіт чи договір даруван-

ня ви маєте керуватися виключно своїми внутрішніми пе-

реконаннями, сімейними обставинами та ситуацією. Але 

при цьому маєте бути обізнані з ключовими особливостя-

ми цих документів.

ЄÄÈÍÈÉ ÐÅЄÑÒÐ ÄÎÌÀØÍIÕ ÒÂÀÐÈÍ: ÙÎ ÂIÄÎÌÎ
ВІДПОВІДАЛЬНІ ГОСПОДАРІ ПІКЛУЮТЬСЯ ПРОbСВОЇХ ХВОСТАТИХ УЛЮБЛЕНЦІВ, ТОМУ 
ВАКЦИНУЮТЬ ЇХ, ПРИВОДЯТЬ НА РЕГУЛЯРНИЙ ОГЛЯД ДОbВЕТЕРИНАРА ТА МАЮТЬ ВІДПОВІДНІ 
ПАСПОРТИ ТВАРИН. УbЦИХ ДОКУМЕНТАХ ЗАЗНАЧАЮТЬСЯ ЩЕПЛЕННЯ, ОПЕРАЦІЇ, НАПРИКЛАД 
СТЕРИЛІЗАЦІЯ. АЛЕ НАБАГАТО ЗРУЧНІШЕ БУЛОbБ, ЯКБИ ЦІ ПАСПОРТИ БУЛИ ЦИФРОВИМИ, 
ІbУКРАЇНА ПОСТУПОВО ДОbЦЬОГО НАБЛИЖАЄТЬСЯ.

У
ряд спершу ухвалив постанову про запуск Єди-

ного державного реєстру домашніх тварин. А вже 

25 листопада Міністерство аграрної політики та 

продовольства України разом з Держпродспоживслужбою 

та Міністерством цифрової трансформації запустили такий 

Єдиний державний реєстр домашніх тварин. Про це пові-

домили на сайті Держпродспоживслужби.

Там міститиметься інформація про кількість тварин 

в Україні, наявність вакцинації, дані ветеринарного 

паспорта та інформація про власника чи утримувача. Це 

допоможе зменшити кількість безпритульних тварин, 

а також наблизити українське законодавство до міжна-

родних стандартів.

Заступник міністра аграрної політики та продоволь-

ства України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації Денис Башлик акценту-

вав, що це питання було актуальним і до повномасштаб-

ної війни, але події в Україні зробили його нагальним.

Реєстрація тварин буде безоплатною та добровіль-

ною.

Реєстр також передбачає інформування про загуб-

лених та знайдених тварин. Отже, якщо людина за-

губила улюбленця, вона зможе про це повідомити. 

А коли тварину знайдуть, власник отримає спові-

щення й зможе повернути тварину додому.

Заступниця голови Державної служби України 

з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів Ольга Шевченко зазначила, що іденти-

фікація домашніх котів та собак — це вимога зако-

нодавства Європейського Союзу. Але жодна з країн 

ЄС не має національного Реєстру тварин, тому Україна 

стане флагманом у цьому питанні.

Після наповнення Реєстру та повноцінного запуску, 

дані, які в ньому міститимуться, стануть основою для за-

пуску цифрового ветеринарного паспорта в Дії.

Впровадження Реєстру відбудеться у два етапи. Пер-

ший стосуватиметься авторизації державних та приват-

них ветеринарних закладів. Для них вже створено окре-

мий Портал.

А ось другий етап стосуватиметься кампанії з реє-

страції домашніх тварин, яку заплановано на початок 

2025 року.
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Ãîðîñêîï íà 10 ãðóäíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Цей день чудово підходить як для відпочинку, так 

і для продуктивної роботи. Сприятливе положення 

нічних світил сприяє успіху, але не поспішайте з рі-

шеннями. Зберігайте концентрацію та уважність – це 

ключ до успіху.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Намагайтеся знайти гармонію між роботою та роз-

слабленням. Якщо встигнете завершити важливі 

справи вчасно, виділіть час на відпочинок. Не пере-

втомлюйтесь. Це допоможе уникнути занепаду сил, 

що може завадити вашим успіхам. 

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
День обіцяє бути насиченим, але для досягнення 

цілей потрібно проявити силу характеру та мораль-

ну стійкість. Не опускайте руки, навіть якщо ваші 

старання поки що не приносять заловолення. Зараз 

слушна мить, щоб взяти ініціативу у свої руки — над-

вечір ви зможете побачити перші успіхи.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Плани Раків втіляться у життя. Зараз люди можуть 

вас дратувати без видимої причини, але не варто ви-

плескувати на них негатив. З самого ранку налаштуй-

теся на позитив і думайте лише про приємні моменти. 

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Дуже вдалий час, щоб взятися за справи, які ви 

відкладали в довгу скриньку. Навіть якщо здається, 

що немає сил і мотивації, саме завтра є можливість 

швидко досягти успіху в нових починаннях.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
У любовних справах краще проявити більше сміли-

вості та рішучості. Цей день чудово підходить для но-

вих починань, ремонту, прибирання чи романтичних 

зустрічей. На роботі та в бізнесі важливо зберігати 

стриманість та дипломатичність.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Гарний час для зміни обстановки як у робочих, так 

і в особистих справах. Поїздки, прогулянки чи фізич-

на активність допоможуть піднести настрій. Увечері 

вам необхідно приділити час домашнім справам.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Можливо, зараз нічні світила відчинять перед вами 

двері до чогось нового та незвіданого. Навіть якщо це 

виявиться не найприємнішим досвідом, не сумуйте — 

це шанс здобути важливий урок і набути нових знань.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Втекти від проблем не вийде, але Всесвіт дасть до-

статньо мотивації, щоб з ними впоратися. Головне — 

не відступати перед труднощами та не дозволяти 

страхам зупинити вас. Проведіть вечір у колі близь-

ких або з коханою людиною.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Вдалий день як для створення нових стосунків, так 

і для завершення тих, що себе зжили. У другій поло-

вині дня можливі приємні події, але не варто чекати 

на чудеса — дійте самі. Козороги відчують справжнє 

кохання.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Вчіться говорити ні, щоб уникнути зайвих витрат 

часу та сил. Цього понеділка можуть з’явитися люди, 

які готові скористатися вашою добротою або вразливі-

стю. Зосередьтеся на тому, що дійсно важливе для вас.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
День може виявитися непростим щодо спілкуван-

ня: хтось буде схильний сперечатися та читати но-

тації, а хтось замкнеться у собі та не захоче слухати. 

Така впертість може призвести до внутрішніх блоків. 

Дуже важливо жити сьогоденням — тут і зараз. Поду-

майте про це.

БАГАТЬОМ ЗbНАС ДОВОДИЛОСЯ НЕ РАЗ ЧУТИ, ЩО ЗНАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
МОЖНА УМОВНО РОЗДІЛИТИ ТА ОЦІНИТИ ЗАbРІВНЯМИ. ДОbПРИКЛАДУ, ВОЛОДІННЯ 
МОВОЮ НА РІВНІ А2, В1bТОЩО. ВИДАННЯ «ІНФОСІТІ» ЗНАЙОМИТЬ СВОЇХ ЧИТАЧІВ ІЗ 
ЗАГАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКИМИ РЕКОМЕНДАЦІЯМИ ЗbМОВНОЇ ОСВІТИ.

У
 рекомендаціях зазначено, що є шість рів-

нів володіння мовою, які були розробле-

ні Асоціацією Мовних Експертів ALTE. 

Вони охоплюють проміжок від базового до прак-

тично бездоганного рівня володіння мовою. На 

ці рекомендації зорієнтовані навчальні посібники 

з будь-якої європейської мови, довідники, словни-

ки, тести.

Рівень A1. Елементарний користувач. Може ро-

зуміти і вживати побутові повсякденні вирази, 

а також будувати елементарні речення з метою за-

доволення конкретних потреб. Може відрекомен-

дуватись або представити когось. Може запитува-

ти і відповідати на запитання про деякі подробиці 

особистого життя, про людей, про речі тощо. Може 

взаємодіяти на простому рівні, якщо співрозмов-

ник говорить повільно і чітко та готовий прийти на 

допомогу.

Рівень A2. Елементарний користувач. Може ро-

зуміти ізольовані фрази та широко вживані вирази, 

необхідні для повсякденного спілкування у сферах 

особистого побуту, сімейного життя, здійснення 

покупок, місцевої географії, роботи. Може спілку-

ватись у простих і звичайних ситуаціях, де потрібен 

простий і прямий обмін інформацією на знайомі та 

звичні теми. Може описати простими мовними за-

собами своє оточення, найближче середовище і все, 

що пов’язане зі сферою безпосередніх потреб.

Рівень B1. Незалежний користувач. Може розу-

міти основний зміст чіткого нормативного мовлен-

ня на теми, близькі і часто вживані на роботі, у нав-

чанні, під час дозвілля тощо. Може вирішити біль-

шість проблем під час перебування у країні, мова 

якої вивчається. Може просто і зв’язано вислови-

тися на знайомі теми або теми особистих інтересів. 

Може описати досвід, події, сподівання, мрії тощо.

Рівень B2. Незалежний користувач. Може розу-

міти основні ідеї тексту як на конкретну, так і на аб-

страктну тему, зокрема й дискусії за фахом. Може 

вільно спілкуватися з носіями мови. Може чітко, 

докладно висловитися на широке коло тем, вира-

жати свою думку з певної проблеми, наводячи різ-

номанітні аргументи за і проти.

Рівень C1. Досвідчений користувач. Може розу-

міти широкий спектр достатньо складних та об’єм-

них текстів. Може висловлюватися швидко і спон-

танно без помітних утруднень, пов’язаних із пошу-

ком засобів вираження. Може ефективно і гнучко 

користуватися мовою у суспільному житті, навчан-

ні та роботі. Може чітко, логічно, з подробицями 

висловлюватися на складні теми, демонструючи 

свідоме володіння граматичними структурами.

Рівень C2. Досвідчений користувач. Знань ще 

більше ніж на рівні С1. Людина може розуміти 

без утруднень практично все, що чує або читає. Мо-

же вилучити інформацію з різних усних чи письмо-

вих джерел, узагальнити її і зробити аргументова-

ний виклад у зв’язній формі. Може висловлюватися 

спонтанно, дуже швидко і точно, диференціюючи 

найтонші відтінки смислу у доволі складних ситуа-

ціях.

ÐIÂÍI ÂÎËÎÄIÍÍß ÐIÂÍI ÂÎËÎÄIÍÍß 
IÍÎÇÅÌÍÎÞ ÌÎÂÎÞ. IÍÎÇÅÌÍÎÞ ÌÎÂÎÞ. 
ßÊ ÍÅ ÐÎÇÃÓÁÈÒÈÑß?ßÊ ÍÅ ÐÎÇÃÓÁÈÒÈÑß?
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